

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 50-4/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. március 27-i ülésére

a nagyatádi kulturális intézmények integrációjának lehetőségéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10/2008. (I. 24.) számú határozatával arról döntött, hogy a nagyatádi kulturális intézmények integrációjának lehetőségével továbbra is foglalkozik.

Az Oktatási és Kulturális Miniszter véleményében kifejtette, hogy az összevont működtetésnek csak akkor látja értelmét, ha a szakmai feladatot magasabb színvonalon tudja ezután ellátni az intézmény.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 67.§ (2) bekezdése szerint városi könyvtárak esetében „közös működtetésre csak szakmai, illetve jelentős gazdálkodási előnyök esetén kerülhet sor”.

Ismételten megvizsgáltuk az integráció lehetőségét, az esetleges gazdasági és szakmai előnyöket. Megállapítható, hogy az intézményekben foglalkoztatottak létszáma egy esetleges integrációval sem csökkenthető. Így gazdaságilag egy magasabb vezetői pótlék takarítható meg. Azonban az integrált szervezet esetében is szükséges, hogy a könyvtár vezetőjének önálló döntési jogköre biztosított legyen munkáltatói és gazdálkodói szempontból.

A jelenlegi intézményekben dolgozók szakképesítése eltérő, ezért az intézmények összevonásával jelentős szakmai előny sem várható.

Egy intézményként működve a szakmai munka szervezésében többféle lehetőség rejlik, s a gazdálkodási feladat is egységesebben végezhető, azonban ez nem jelent olyan mértékű szakmai színvonal emelkedést és jelentős gazdasági érdeket, amelyet a miniszter véleményében a törvényre hivatkozva elvárt.

A fentiekben leírtak alapján nem javaslom a kulturális intézmények egy intézményi keretben történő működését, ezért kérem a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Városi Könyvtár és a Nagyatádi Művelődési Ház továbbra is szervezetileg önálló intézményként működjön.
2. A Képviselő-testület a 144/2007. (IV. 26.) sz. határozatának a kulturális intézmények integrációjáról szóló 2. pontját visszavonja.

Nagyatád, 2008. március 21.

Dr. Kovács Ildikó